Sorszám (((
	A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES!


NEMZET & MAGYARSÁG- 2010. (E-MISSZIO)
	2010.  hónap:                                     nap:                                            óra

	KÉRDEZŐ:



	Település:                                                                                                                                      ((
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Utca:                                                                                                                            Házszám: ((

	Alminta:                 1- Nemzeti Őrsereg                2- E-misszió                                                    (


Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Debreceni Egyetem a nemzeti identitás témájában végez kutatást. A válaszokat a  törvények és a szakmai etika szabályainak megfelelően kizárólag tudományos célokra használjuk, statisztikai feldolgozás alapján. Köszönjük az együttműködést!
	Q1. Van-e Önnek magán használatra mobiltelefonja?

          1- van                                                                   2-nincs -------------- LÉPJ A Q5.-RE!
0 - nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q2.  Egy átlagos hétköznapon kb. hány ember hívja fel Önt mobiltelefonon magánbeszélgetés miatt? 
……….. fő            00- nem tudja              XX - nincs válasz
	((

	Q3. Egy átlagos hétköznapon kb. hány embert hív fel Ön mobiltelefonon magánbeszélgetés miatt?

……….. fő            00- nem tudja              XX - nincs válasz
	((

	Q4.  Hány magánszemély telefonszámát tárolja a mobiltelefonjában?

……….. db            00- nem tudja              XX - nincs válasz
	(((

	Q5. Mennyit szokott Ön internetezni?  
          1-naponta 5 óránál többet                          2 - naponta 3-5 órát

          3- naponta 1-2 órát                                    4 - naponta 1 óránál kevesebbet

          5-hetente többször                                     6- hetente egyszer 

          7 havonta többször                               8 – ritkábban 

           9- egyáltalán nem internetezik ---------------------------------------- LÉPJ A XXX

          0 – nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q6. Hány magán e-mail címmel rendelkezik Ön? 

……….. darab cím              9  - ha nem rendelkezik magán e-mail címmel ------ LÉPJ A Q9.-RE!
________________________________

0- nem tudja              X - nincs válasz
	(


	Q7. Ha nem számítjuk a levélszemetet, a SPAM-et, Ön hány magán e-mailt kap átlagosan egy nap? 

……….. db            00- nem tudja              XX - nincs válasz
	((

	Q8.  Ön hány magán e-mailt küld átlagosan egy nap? 

……….. db            00- nem tudja              XX - nincs válasz
	((

	Q9.  Hány magánszemély e-mail címét tárolja a levelezőprogramjában? 

……….. db            000- nem tudja           XXX - nincs válasz
	(((

	Q10.  Hány barátja van Önnek?

……….. fő            000- nem tudja           XXX - nincs válasz
	(((

	Q11. A szülei házasságban éltek amikor Ön született?  

           1 - igen 

           2 – nem
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q12. Jelenleg a szülei…  
          1 – házasságban együtt élnek                         2-  elváltak és külön élnek 

         3 – egyik szülője meghalt                          4-  mindkét szülő meghalt 
 0 – nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q13. Vannak-e testvérei?   

           1 - igen 

           2 – nem -------------------------------------- LÉPJ AZ Q16.-RA!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


Q14. Hány testvére van? Kik a szülők? (KÓDOLÁS: 1. oszlop: nem; 2. oszlop: szülők)
	
	A testvér 

neme 

(1: fiú; 2:lány)
	Közös az apa és anya
	Apa ugyanaz, az anya más
	Anya ugyanaz, az apa más
	0- X-
	

	1.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	
	
	

	2.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	3.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	4.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	5.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	6.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	7.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	8.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	

	9.testvér
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	
	


	Q15. Ön hányadik a testvérek sorrendjében?

1. -   2.   -   3.   -   4.   -   5.   -   6.   -  7.  -   8. -   9
0 – nem tudja     X - nincs válasz 
	(

	Q16.  Járt-e Ön bölcsődébe?  

           1 - igen 

           2 – nem 

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q17.  Járt-e Ön óvodába?  

           1 - igen 

           2 – nem 

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q18. Szeretett-e általános iskolába járni? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Adjon egyest, ha nagyon nem szeretett, kettest, ha nem szeretett, hármast, ha elviselte, négyest, ha szeretett, ötöst, ha nagyon szeretett iskolába járni!

1   -   2   -   3   -   4   -   5

0 – nem tudja     X - nincs válasz 
	(

	Q19.  Tanulmányai során volt-e kedvenc tanára?   

           1 - igen 

           2 – nem---------------------------------------------- LÉPJ A Q21.-RE!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q20. Ha igen, milyen tárgyat tanított? (Ha több kedvenc tanár volt, a leginkább kedvenc tanár tárgyát nevezze meg!)  

​_____________________________​​​​​​​​​​ 

0 - nem tudja        X - nincs válasz
	(


	Q21.  Indult-e valaha tanulmányi versenyen?   

           1 - igen 

           2 – nem -------------------------------------------  LÉPJ A Q24.-RE!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q22.  Ha igen, nyert-e helyezést?   

           1 - igen 

           2 – nem--------------------------------------------  LÉPJ A Q24.-RE!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q23. Ha igen, milyen helyezést nyert? Mikor? Miben? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

___________________________

000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((


	Q24.  Iskolán kívül járt-e külön órákra?   

           1 - igen 

           2 – nem--------------------------------------------- LÉPJ A Q26.-RA!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q25. Ha igen, milyen életkorban? Mennyi ideig? Mire járt? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

​​​​​​​​​​​_________________________________
 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((



	Q26.  Iskolán kívül járt-e sportfoglalkozásra?   

           1 - igen 

           2 – nem -----------------------------------------------​ LÉPJ A Q28.-RA!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q27. Ha igen, milyen életkorban? Mennyi ideig? Mire járt? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:
_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	((( (((
(((



	Q28.  Indult-e valamikor sportversenyen?    

           1 - igen 

           2 – nem------------------------------------------------ LÉPJ A Q31.-RE! 
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


	Q29.  Ha igen, nyert-e helyezést?   

           1 - igen 

           2 – nem------------------------------------------------ LÉPJ A Q31.-RE! 
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


	Q30. Ha igen, hányadik helyezést nyert? Mikor? Miben? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((



	Q31.  Volt-e már hosszabb ideig  (három hónapig vagy tovább) külföldön?    

           1 - igen 

           2 – nem------------------------------------------------ LÉPJ A Q33.-RA! 
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


	Q32. Ha igen, hány éves korában? Melyik országban? Milyen célból? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja       XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((



	Q33. Gyermekkorában általában hogyan születtek meg a lényeges döntések a családban?  
          1 –  az anya döntött                                     2-  az apa döntött  

          3 – a két szülő közösen döntött             4 – más családtag döntött  

 0 – nem tudja    X - nincs válasz
	(


Q34. Hogyan jellemezné a család légkörét, ahol felnőtt?  Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem az ötös pedig azt, hogy teljes mértékben elutasítónak tartja a család légkörét. Természetesen a közbülső fokozatokat is használhatja!

	
	Egyáltalán nem 
	Inkább nem 
	Is-is
	Inkább igen
	Teljes mértékben
	0- X-
	

	1.elutasító volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	2.rideg volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	3. fegyelmező volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	4. büntető volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	5.unalmas volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	6. elfogadó volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	7. szeretetteljes volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	8. megengedő volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	9. jutalmazó volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	

	10.szórakoztató volt
	1
	2
	3
	4
	5
	0- X-
	


	Q35. Otthon szó esett-e politikáról? 

               1 – soha                        2 – ritkán                      3 - időnként 

               4 – gyakran                                                        5 - mindig  

      0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q36.  Szűkebb családjában voltak-e olyanok, akiket 1989 előtt politikai, ideológiai okokból üldöztek, hátrányos megkülönböztetésben részesítettek?   

           1 - igen 

           2 – nem 

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q37. Ha igen, kit? Mi miatt? Mikor? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((


	Q38.  Szűkebb családjában vannak-e olyanok, akikre valamilyen káros szenvedély jellemző ? (Káros szenvedély: amit az alany károsnak tart.)    

           1 – nincsenek---------------------------------LÉPJ A Q40.-RE!
           2 – vannak

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q39. Ha vannak, akkor ki /kik? Milyen káros szenvedélye van? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((


	Q40.  Szűkebb családjában vannak-e olyanok, akik jelenleg hivatásos katonák vagy egykor azok voltak?    

           1 - nincsenek

           2 – vannak

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q41.  Szűkebb családjában voltak-e nem magyarok?     

           1 - igen 

           2 – nem ------------------------------------- LÉPJ A Q43.-RA!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


	Q42. Ha igen, akkor ki az  (rokonsági fok)? Milyen nemzetiségű? Milyen etnikumhoz tartozó? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((



Q43. Az emberek különböző szervezetekhez tartozhatnak, amelyek nem járnak anyagi haszonnal (fizetéssel vagy profittal).  Minden szervezet esetében mondja meg, hogy Ön tagja és aktív résztvevője, tagja, de nem aktív résztvevője, korábban tagja volt, de már nem az, vagy sosem volt tagja?  

	
	tag és aktív résztvevő
	tag, de nem aktív résztvevő
	korábban tag volt, de már nem
	sosem volt tag
	0- X-
	

	1.sport klub vagy szabadtéri tevékenységű szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	2. művészeti, zenei-kulturális vagy hobbi tevékenységű szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	3.szakszervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	4.üzleti,szakmai vagy gazda szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	5.humanitárius, segély, emberi jogi, kisebbségi vagy bevándorló szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	6. környezetvédelmi, béke vagy állatvédelmi szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	7.vallásos vagy egyházi szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	8.politikai párt
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	9.tudományos, oktatási vagy tanárok és szülők szervezete
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	10. idősek, fogyatékkal élők szociális szervezete
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	11.ifjúsági munka (pl. cserkész, idegenvezető, ifjúsági klub)
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	12. katonai jellegű szervezet (pl. polgárőrség) 
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	13. egyéb, fel nem sorolt önkéntes szervezet
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	


	Q44.  Van-e olyan személy a szűkebb családjában, aki tagja valamilyen szervezetnek?    

           1 – nincs ------------------------------  LÉPJ A Q46.-RA!
           2 – van                      

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q45. Ha vannak, akkor ki az (rokonsági fok)? Milyen szervezetben? Kérem, hogy sorolja fel a három legfontosabbat!  

1:

2:

3:

_________________________________

 000 - nem tudja        XXX - nincs válasz
	(((
(((
(((


	Q46.  Tud-e idegen nyelvet?    

           1 - igen 

           2 – nem ----------------------------------------- LÉPJ A Q48-RA!
           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


Q47.  Ha igen, melyik nyelvből van nyelvvizsgája?   (Ha több vizsgája is van, a legmagasabbat jelöld!)

	
	Államilag nem elismert

vizsga
	Államilagelismert alapfokú

vizsga
	Államilag

elismert középfokú
vizsga
	Államilag

elismert felsőfokú

vizsga
	0- X-
	

	1.angol
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	2.német
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	3.francia
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	

	4.egyéb nyelv: 
	1
	2
	3
	4
	0- X-
	


Q48. Felsorolok néhány területet az életből.  Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem fontos, az ötös pedig azt, hogy nagyon fontos az adott terület az Ön számára!    Mennyire fontos Önnek a ……?
	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1. szórakozás
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2. rend
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3. aktív sportolás
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4. számítógépes játékok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4. hagyományos játékok  (pl. kártya)
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5. munka
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6. tanulás
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7. szex
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7. politika
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8. bajba jutottak segítése
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9. környezetvédelem 
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q49. Mennyire ért Ön egyet a következő kijelentésekkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem ért egyet, az ötös pedig azt, hogy teljes mértékben egyetért.
	
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	1.Vannak olyanok,  akik alacsonyabb rendűek, mint mások. 
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	2. Céljainkat néha csak erőszakkal érhetjük el. 
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	3. Jogos, hogy egyeseknek több esélyük van az életben. 
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	4. Az előrejutáshoz néha másokat el kell nyomni.
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	6. Valószínűleg jó, hogy egyesek fent, míg  mások  lent vannak.
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	8. Néha a helyükön kell tartani más csoportokat.
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	9. Jó lenne, ha az emberek  egyenlők  lennének.
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	11. Mindenkinek egyenlő esélyt kell adni az életben.
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	14. Ha az emberek egyenlők, akkor nincs annyi probléma. 
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	15. A jövedelmek egyenlőségére kell törekedni. 
	1      2     3      4      5
	0  X
	

	16. Senki sem uralkodhat a társadalomban.
	1      2     3      4      5
	0  X
	


Q50. A következő kérdések arra vonatkoznak, hogy bizonyos események hogyan befolyásolnak különböző embereket. Mindegyik kérdés két választási lehetőséget tartalmaz. Kérjük, válasszon ki mindegyik párból egy (és csak egy) megállapítást, amelyről inkább hiszi, hogy az Ön esetében érvényes. 
	Q50.1. Az, hogy valaki a megfelelő beosztásba kerüljön …

           1 –  inkább a szerencse  vagy                

            2 –  inkább a képességek határozzák meg. 

  0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q50.2. Az, hogy milyen lesz a világ …

           1 –  ismeretlen erőktől függ, amiket nem tudunk befolyásolni vagy                

            2 –  tudjuk befolyásolni, ha részt veszünk a politikai és társadalmi életben. 

  0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q50.3. Az életet irányító véletlenek …

           1 –  léteznek, de a legtöbb ember számára ismeretlenek vagy                

            2 – nem léteznek ilyen véletlenek
  0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	(

	Q50.4. Az életemet meghatározó eseményeket…

          1 – kevéssé tudom befolyásolni vagy                

            2 – tudom befolyásolni, nem a véletlenek határozzák meg.
  0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	(


Q51. Mennyire ért Ön egyet a következő kijelentésekkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok  segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem ért egyet, az ötös pedig azt, hogy teljes mértékben egyetért.
	
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	1.A világ, amelyben élünk, nagyon magányos hely.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	2.Nem meglepő, hogy az emberek manapság félnek a jövőtől.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	3. A társadalmi haladás összefügg hajdani dicső és elfeledett múltunkkal.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	4.Ha valaki nem hisz valami nagy ügyben, jobb, ha nem is él. 
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	5.A sokféle világnézet közül  csak egy lehet igaz.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	6.A politikai alku legtöbbször eredeti álláspontunk elárulása.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	7. Az emberek vagy az igazság oldalán állnak vagy nem. 
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	9.Jobb egy halott hősnek lenni, mint egy élő gyávának.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	10. Inkább „nagy ember” lennék, mint boldog.  
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	11. A nemes eszme érdekében még az erőszak is elfogadható.
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	12.Meg kell bízni a vezetőkben, ha el akarunk igazodni a világban. 
	1    2    3   4    5
	0  X
	

	13. Az ember önmagában  gyámoltalan és nyomorult lény.
	1    2    3   4    5
	0  X
	


Q52. Gondoljon a saját életére és személyes körülményeire. Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy nagyon elégedetlen, az ötös pedig azt, hogy nagyon elégedett!    Mennyire elégedett Ön ……?
	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1. életszínvonalával?
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2. egészségi állapotával?
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3. magánéletével? 
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3. munkájával? 
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4.  személyes kapcsolataival?
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5. személyes biztonságával?
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q53. Mennyire elégedett Ön a jelenlegi helyzetével? Ha teljesen elégedetlen, akkor adjon 0-t, ha elégedett is meg nem is, akkor 5-öst, ha teljesen elégedett, adjon 10-est! Természetesen a közbülső fokozatokat is használhatja!       
                                                                                               00 – nem tudja    XX - nincs válasz

	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	    ((


 Teljesen 







              Teljesen

 elégedetlen







             elégedett

	Q54. Mennyire bízik Ön személyes helyzetének jövőjében?
           1 –  inkább bízik                                                           2 –  is-is 

3 –  inkább nem bízik                                                    0 - nem tudja     X - nincs válasz
	 (

	Q55. Mennyire bízik Ön az ország helyzetének jövőjében?
          1 –  inkább bízik                                                           2 –  is-is 

3 –  inkább nem bízik                                                   0 - nem tudja     X - nincs válasz
	 (


	Q56.  Milyen egyházba, felekezetbe keresztelték  vagy jegyezték be? 
           1- katolikus (római vagy görög) 

           2- református (kálvinista) 
           3- evangélikus (lutheránus) 

           4- egyéb keresztény egyház, felekezet 

           5- egyéb nem keresztény egyház, felekezet 

           6- nem keresztelték és semmilyen egyházba vagy felekezetbe nem jegyezték be. 
           0 - nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q57.  Az alábbi állítások közül melyikkel tud a leginkább azonosulni? 
           5 - Vallásos vagyok, egyházam tanításait követem.
           4 - Vallásos vagyok a magam módján.
           3 – Nem tudom megmondani, hogy vallásos vagyok-e vagy sem. 
           2 – Nem vagyok vallásos.
           1 – Elutasítom a vallásosságot, határozottan nem vagyok vallásos.
  0 - nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q58.  Milyen gyakran jár Ön templomba, vallási összejövetelre:
6 - hetenként,
5 - havonta többször,
4 - időről időre, vagyis évente többször,
3 - csak a nagy egyházi ünnepek alkalmából,
2 - csak családi események alkalmából, vagy
1 - egyáltalán nem jár templomba,  vallási összejövetelre?
0 – nem tudja    X - nincs válasz
	(

	Q59.  Konfirmált vagy bérmálkozott-e?   

           1 - igen 

           2 – nem 

           0 - nem tudja    X - nincs válasz 
	(


Q60. Mennyire ért Ön egyet a következő kijelentésekkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem ért egyet, az ötös pedig azt, hogy teljes mértékben egyetért.
	
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	1.Magyarnak  érzem magam
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	2.Általában jobban szeretem a magyar népet, mint más népeket.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	3.Büszke vagyok arra, hogy magyar  vagyok.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	4.Jobb lenne, ha a nem magyarok elköltöznének Magyarországról.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	5. Azt érzem, hogy Magyarország a hazám.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	6. Szerintem minden magyarnak Magyarországon kellene élnie.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	7.Jó érzés magyarnak  lenni.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	8. Életem nagy részét inkább Magyarországon szeretném leélni, mint bármely más országban.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	9. Úgy érzem, közös gyökerek, közös származás köt össze a magyarokkal.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	10.Szeretem a magyar nyelvet.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	11. A magyaroknak nem szabadna keveredniük másokkal.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	12. Büszke vagyok Magyarországra.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	13. Általában kedvelem a magyar népet.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	14. Magyarország a legjobb ország, ahol élni lehet.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	15. Általában inkább szeretek magyarokkal érintkezni, mint más országból jövő emberekkel.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	16. Szeretem Magyarországot.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	17. Azt érzem, a magyarok egy nagy családot alkotnak, amelyhez én is tartozom.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	18. Büszke vagyok arra, amit a magyarok véghezvittek.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	19. Általánosságban a magyarok különbek a nem magyaroktól.
	1        2        3        4         5
	0-X-
	

	20. Büszke vagyok arra, hogy magyar állampolgár vagyok
	1        2        3        4         5
	0-X-
	


Q61. Elfogadná-e vagy nem, ha szomszédja … 
	 
	Elfogadná
	Nem fogadná el 
	0- X-
	

	
	1
	2
	0-X-
	

	1.cigány
	1
	2
	0- X-
	

	2.zsidó
	1
	2
	0- X-
	

	3.bűnöző
	1
	2
	0- X-
	

	4.elmebeteg
	1
	2
	0- X-
	

	5.értelmi fogyatékos
	1
	2
	0- X-
	

	6.homoszexuális
	1
	2
	0- X-
	

	7.liberális
	1
	2
	0- X-
	

	8.kommunista
	1
	2
	0- X-
	

	9.nyilas
	1
	2
	0- X-
	

	10.bevándorló
	1
	2
	0- X-
	

	11.vallási szekta tagja lenne
	1
	2
	0- X-
	


Q62. Ön szerint mi jelképezi leginkább a magyarságot? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagyon jelképezi a magyarságot a Szent Korona! 

	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1.Szent Korona
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2.Turulmadár
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3.Aranybulla
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4.1849-es függetlenségi nyilatkozat
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5.Vérszerződés
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6.az 1989-ben elfogadott Alkotmány
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7.Nagy-Magyarország térkép
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8.Himnusz
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9.Árpád sávos zászló
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	10.Szózat
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	11.Címer
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	12.Piros-fehér zöld zászló
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q63. Ön szerint magyarnak tekinthető-e az… 
	 
	Igen
	Nem
	0- X-
	

	1…aki magyarnak vallja magát
	1
	2
	0- X-
	

	2…akinek felmenői magyarok voltak
	1
	2
	0- X-
	

	3….aki a mai Magyarország területén született
	1
	2
	0- X-
	

	4…aki a Nagy-Magyarország területén született
	1
	2
	0- X-
	

	5…akinek magyar az  anyanyelve 
	1
	2
	0- X-
	

	6…aki magyar állampolgár 
	1
	2
	0- X-
	

	7…aki a mai Magyarországon akar élni és dolgozni
	1
	2
	0- X-
	


Q64. Ön szerint jelenleg milyen arányban élnek a magyarok a következő városokban?

	
	Kisebbségben
	Fele-fele arányban
	Többségben
	0- X-
	

	1.Kassa
	1
	2
	3
	0- X-
	

	2.Debrecen
	1
	2
	3
	0- X-
	

	3.Nándorfehérvár
	1
	2
	3
	0- X-
	

	4.Gyulafehérvár
	1
	2
	3
	0- X-
	

	5.Székesfehérvár
	1
	2
	3
	0- X-
	

	6.Kolozsvár
	1
	2
	3
	0- X-
	

	7.Újvidék
	1
	2
	3
	0- X-
	

	8.Szatmárnémeti
	1
	2
	3
	0- X-
	

	9.Kismarton
	1
	2
	3
	0- X-
	

	10.Eszék
	1
	2
	3
	0- X-
	

	11.Gyergyószentmiklós
	1
	2
	3
	0- X-
	

	12.Fiume
	1
	2
	3
	0- X-
	


Q65. Ön szerint a múltban mennyire ártottak az oroszok a magyaroknak? ? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagyon ártottak az oroszok a magyaroknak! És a… 

	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1.oroszok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2.németek
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3.amerikaiak
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4.zsidók
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5.románok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6.szerbek
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7.szlovákok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8.osztrákok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9.angolok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	10.franciák
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	11.cigányok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	12.horvátok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	13.kínaiak
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q66. És Ön szerint a múltban mennyire segítettek az oroszok a magyaroknak? ? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagyon segítettek az oroszok a magyaroknak! És a… 

	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1.oroszok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2.németek
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3.amerikaiak
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4.zsidók
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5.románok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6.szerbek
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7.szlovákok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8.osztrákok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9.angolok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	10.franciák
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	11.cigányok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	12.horvátok
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	13.kínaiak
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q67. Ön szerint a felsorolt események és korszakok mennyire voltak sikeresek a magyarságnak? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagymértékben siker volt a magyarság számára a megnevezett esemény/korszak! 

	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1.Honfoglalás
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2.Kalandozások Nyugat-Európában
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3.Tatárjárás utáni újjáépítés
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4.A Magyar Királyság felemelkedése a középkorban
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5.Hunyadi Mátyás uralkodása
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6.Az Erdélyi Fejedelemség megmaradása a török hódoltság alatt
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7.Mária Terézia uralkodása
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8.A reformkor
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9.Az 1848-as polgári forradalom
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	10.Az 1867-es kiegyezés
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	11.A Magyar Királyság függetlenségének visszanyerése 1920 után
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	12.A Horthy korszak 
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	13.A II. világháború. utáni újjáépítés
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	14.Az 1956-os forradalom
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	15.Kádár-korszak
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	16.Az 1989-es rendszerváltás
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	17.A 2010-es áprilisi országgyűlési választások
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q68. Ön szerint a magyarság sikerei mennyire magyarázhatók következőkkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagymértékben a megnevezett okkal magyarázható!  

	
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	1.összetartás
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	2.erőskezű vezetés
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	3.erős szövetségesek
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	4. jószerencse
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	5. hűség 
	1         2         3         4          5
	0  X
	


Q69. Ön szerint a felsorolt események és korszakok mennyire voltak kudarcok a magyarságnak? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagymértékben kudarc volt a magyarság számára a megnevezett esemény/korszak! 

	
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	1. Augsburgi vereség, a kalandozások korának vége (955)
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	2. Koppány leverése
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	3. Tatárjárás (1241-1242)
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	4. A Dózsa-felkelés bukása
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	5. A török hódoltság, az ország három részre szakadása
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	6. A Rákóczi szabadságharc bukása (1711)
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	7. Az 1848-1849-es szabadságharc bukása 
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	8. Az első világháborús vereség és a trianoni béke
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	9. A német megszállás (1944)
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	10. Az orosz megszállás 1945-ben és utána 
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	11. Az 1956-os forradalom bukása
	1        2        3        4         5
	0  X
	

	12. A rendszerváltás (1989-2010)
	1        2        3        4         5
	0  X
	


Q70. Ön szerint a magyarság kudarcai mennyire magyarázhatók következőkkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagymértékben a megnevezett okkal magyarázható!  

	
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	1. széthúzás
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	2. gyengekezű vezetés
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	3. gyenge szövetségesek
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	4. balszerencse
	1         2         3         4          5
	0  X
	

	5. árulás
	1         2         3         4          5
	0  X
	


	Q71. Ön szerint jelenleg a magyar nemzet sikertelen, inkább sikertelen, sikertelen is meg nem is, inkább sikeres vagy sikeres? 

           1 – sikertelen                        

            2 – inkább sikertelen                  

            3 - is-is ----------------------------------------  LÉPJ A Q73-RA!

           4 – inkább sikeres -------------------------  LÉPJ A Q73-RA!                                                     

           5-sikeres --------------------------------------LÉPJ A Q73-RA!

   0 – nem tudja    X - nincs válasz 
	 (


Q72.  Ön szerint minek kellene történnie a közeli jövőben ahhoz, hogy a magyar nemzet újra sikeres legyen? (Többet is jelölhet!)

	
	Igen
	Nem
	0- X-
	

	1.A Nagy-Magyarország határainak visszaállítása.
	1
	2
	0- X-
	

	2. Magyarország területének bővítése azokkal a határon túli területekkel, ahol jelenleg magyarok élnek.
	1
	2
	0- X-
	

	3.A magyarok összefogása az EU-n belül határok módosítása nélkül.
	1
	2
	0- X-
	


Q73. Melyek a mai magyar társadalom legégetőbb gondjai?  (Többet is jelölhet!)   

	
	Választotta
	Nem választotta
	0- X-
	

	1.Népességfogyás.
	1
	2
	0- X-
	

	2.A társadalomba beilleszkedni képtelenek tömege.
	1
	2
	0- X-
	

	3.A társadalmi javak egyenlőtlen elosztása.
	1
	2
	0- X-
	


Q74. Mi lenne a megoldás a népességfogyásra?  (Többet is jelölhet!)   
	
	Választotta
	Nem választotta
	0- X-
	

	1.Abortusztilalom.
	1
	2
	0- X-
	

	2.Bevándorlás ösztönzése.
	1
	2
	0- X-
	

	3.Gyermekvállalásra ösztönző állami politika.
	1
	2
	0- X-
	

	4.Gyermekvállalás népszerűsítése.
	1
	2
	0- X-
	


Q75. Mi lenne a megoldás a társadalomba beilleszkedni képtelenek tömegének kezelésére?

 (Többet is jelölhet!)   
	
	Választotta
	Nem választotta
	0- X-
	

	1.Kiutasítás.
	1
	2
	0- X-
	

	2.Beilleszkedésre kényszerítés.
	1
	2
	0- X-
	

	3.Oktatás, nevelés..
	1
	2
	0- X-
	

	4. Segély, támogatás.
	1
	2
	0- X-
	


Q76. Mi lenne a megoldás a társadalmi javak egyenlőtlen elosztásának kezelésére?

 (Többet is jelölhet!)   
	
	Választotta
	Nem választotta
	0- X-
	

	1. Államosítás.
	1
	2
	0- X-
	

	2. Államilag garantált lakhatás.
	1
	2
	0- X-
	

	3. Államilag garantált jövedelem.
	1
	2
	0- X-
	

	4. Nyereségek (profitok) adóztatása.
	1
	2
	0- X-
	


	Q77.  Manapság sok szó esik a politikai megosztottságról. Melyik ezzel kapcsolatos vélemény              áll a legközelebb az Önéhez?
        1 - Az éles politikai megosztottság veszélyezteti a demokráciát vagy
        2-  A politikai megosztottság természetes egy többpárti demokráciában.
        3- egyszerre igaz a két állítás
        0 - nem tudja    X - nincs válasz
	(


Q78.  Ha egy párt programja a következő elképzeléseket tartalmazná, akkor Ön támogatja vagy nem támogatja  ezeket a célokat?   
	
	Igen
	Nem
	0 X
	

	1.Tervutasításos rendszer.
	1
	2
	0 X
	

	2.Zsidómentes Magyarország.
	1
	2
	0 X
	

	3.Havi fizetések maximalizálása.
	1
	2
	0 X
	

	4.Melegek (homoszexuálisok) kötelező ivartalanítása.
	1
	2
	0 X
	

	5.A házasság betiltása meddő személyek számára.
	1
	2
	0 X
	

	6.Osztálymentes magyar munkaállam.
	1
	2
	0 X
	

	7.A magántulajdonban lévő iparvállalatok államosítása.
	1
	2
	0 X
	

	8.Egyedülálló nagykorú férfiak és nők csak állami otthonban lakhatnak.
	1
	2
	0 X
	

	9.A gyermektelen házasságok állami felbontása.
	1
	2
	0 X
	

	10.A rossz családfők leváltása és helyettük az állam által jelölt családfő kinevezése.
	1
	2
	0 X
	


Q79. Ön szerint erősen hatnak, hatnak vagy nem hatnak a következő tényezők arra, hogy Magyarországon nem mennek jól a dolgok, hogy nem fejlődünk eléggé?

	
	Erősen

hat
	Hat
	Nem hat
	
	

	1. sohasem tudnak megegyezni egymással a pártok
	1
	2
	3
	0- X-
	

	2.a politikusok csak a saját hasznukat nézik, nem az országét
	1
	2
	3
	0- X-
	

	3.nem a legtehetségesebb emberek kerülnek vezető pozíciókba
	1
	2
	3
	0- X-
	

	4.túl sok ingyenélő, lusta ember él az országban
	1
	2
	3
	0- X-
	

	5.kevesen beszélnek idegen nyelveket
	1
	2
	3
	0- X-
	

	6.nem vagyunk eléggé takarékosak
	1
	2
	3
	0- X-
	

	7.mindig az nyer a választásokon aki többet ígérget
	1
	2
	3
	0- X-
	

	8.kevés vállalkozó szellemű ember él az országban
	1
	2
	3
	0- X-
	

	8.kevés jól képzett szakmunkás van az országban
	1
	2
	3
	0- X-
	

	9.mindenki gyorsan akar meggazdagodni, nem törődünk a jövővel
	1
	2
	3
	0- X-
	

	10.mindenki igyekszik elkerülni az adófizetést
	1
	2
	3
	0- X-
	

	11.nem vesszük át külföldről a sikeres megoldásokat
	1
	2
	3
	0- X-
	

	12.túl sok cég és vállalkozás van a külföldiek kezében
	1
	2
	3
	0- X-
	

	13.nem vagyunk függetlenek, az EU mondja meg mit kell tennünk
	1
	2
	3
	0- X-
	

	14.a zsidó nagytőkések kizsákmányolják az országot
	1
	2
	3
	0- X-
	

	15.a cigánybűnözés miatt rossz a közbiztonság
	1
	2
	3
	0- X-
	

	16.volt kommunisták kezében van a gazdasági és a politikai hatalom
	1
	2
	3
	0- X-
	

	17. volt kommunisták kezében van a gazdasági és a politikai hatalom
	1
	2
	3
	0- X-
	

	18. nem történt meg a valódi rendszerváltás
	1
	2
	3
	0- X-
	


Q80. Ön szerint a felsorolt események közül melyik a magyar történelem három legnagyobb nemzeti tragédiája? 
	 
	Választotta
	Nem választotta
	0- X-
	

	1.Muhi csata (1241)
	1
	2
	0-X-
	

	2.Mohácsi csata (1526)
	1
	2
	0- X-
	

	3.Világosi fegyverletétel és a megtorlások (1849)
	1
	2
	0- X-
	

	4.Tanácsköztársaság (1919)
	1
	2
	0- X-
	

	5.Trianoni békeszerződés (1920)
	1
	2
	0- X-
	

	6.A 2. magyar hadsereg pusztulása a Don kanyarban (1943)
	1
	2
	0- X-
	

	7.Zsidóüldözés, deportálás, holokauszt (1944-1945)
	1
	2
	0- X-
	

	8.A nyilasok hatalomra kerülése (1944. október)
	1
	2
	0- X-
	

	9.Malenkij robot, deportálások a Gulágra (1945)
	1
	2
	0- X-
	

	10.Az 1956-os forradalom leverése és a megtorlások 
	1
	2
	0- X-
	


Q81. Tudomása szerint nagyságrendileg néhány száz, néhány ezer, több tízezer, több százezer vagy milliónyi áldozata volt:

	
	néhány

száz
	néhány

ezer
	több

tíz-ezer
	több

száz-ezer
	milliónyi
	0-X-
	

	1.a muhi csatának?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	2.a mohácsi csatának?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	3.a Tanácsköztársaság vörös terrorjának?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	4.az utána következő fehérterrornak?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	5.az 1944-45-ös a zsidóüldözéseknek?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	6.az 1944-45-ös a cigányüldözéseknek?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	

	7.az 1956-os forradalomnak?
	1
	2
	3
	4
	5
	0-X-
	


Q82.Ön szerint terheli-e felelősség a felsoroltakat a magyar zsidók gettókba zárásáért és Auschwitzba deportálásáért?
	
	igen
	nem
	0-X-
	

	1.Hitler és az akkori német kormány
	1
	2
	0-X-
	

	2.a német lakosság
	1
	2
	0-X-
	

	3.a német SS és a Gestapo
	1
	2
	0-X-
	

	4.az akkori magyar kormány
	1
	2
	0-X-
	

	5.a magyar lakosság
	1
	2
	0-X-
	

	6.a zsidó lakosság
	1
	2
	0-X-
	

	7.az akkori zsidó vezetők
	1
	2
	0-X-
	

	8.gazdag, vagyonos zsidók
	1
	2
	0-X-
	

	9.Horthy Miklós kormányzó
	1
	2
	0-X-
	

	10.a csendőrség és a magyar hivatalnokok
	1
	2
	0-X-
	

	11.keresztény egyházak
	1
	2
	0-X-
	

	12.a pápa
	1
	2
	0-X-
	

	13.Sztálin és a szovjet vezetés
	1
	2
	0-X-
	

	14.Churchill és a brit vezetés
	1
	2
	0-X-
	

	15.Roosevelt és az USA vezetés
	1
	2
	0-X-
	


	Q83. Ön szerint melyik megállapítás illik a leginkább a nyilasokra?

1- Szélsőjobboldali antiszemita párt és mozgalom, amely 1944-ben hatalomra kerülve               

tömeggyilkosságokat követett el és Hitler oldalán katasztrófába vitte az országot.
2-  Radikális párt, amely súlyos hibákat követett el, de alapvetően jót akart a magyaroknak.

3- Nemzeti párt, amely vissza akarta állítani a történelmi Magyarországot.
4-  Nemzeti radikális mozgalom, amely meg akarta védeni Magyarországot a kommunistáktól és a zsidóktól__________________________

                 0- nem tudja    X – nincs válasz
	(


	Q84.Tudomása szerint területe hány százalékát veszítette el a trianoni békeszerződés miatt Magyarország?

………..  százalék             00- nem tudja          XX - nincs válasz
	 ((

	Q85. És hány magyar került a határon túlra a trianoni békeszerződés miatt?

1-    félmillió alatt                           2-   félmillió – 1 millió között
           3-     1-2 millió között                      4-    3 millió

           5-     4-5 millió között                      6-    több, mint 5 millió

           0 - nem tudja     X - nincs válasz
	 (


Q86. Mennyire ért Ön egyet a következő kijelentésekkel? Kérem, hogy az iskolai osztályozatok segítségével válaszoljon! Az egyes jelentse azt, hogy egyáltalán nem, az ötös pedig azt, hogy nagymértékben siker volt a magyarság számára a megnevezett esemény/korszak! 

	
	0  X
	

	1.Trianon igazságtalanságát csak az elcsatolt területek visszacsatolásával lehetne jóvátenni.
	
	0  X
	

	2.Sok fiatalból hiányzik az elszántság, hogy a hazáért éljen és dolgozzon.
	
	0  X
	

	3.Mindenkinek fel kell emelnie a szavát az etnikai kisebbségek megkülönböztetése ellen.
	
	0  X
	

	4.Mindenki jobban járna, ha a cigány- és a nem cigány gyerekek külön tanulnának.
	
	0  X
	

	5.Minden párt érintett a korrupcióban.
	
	0  X
	

	6.Sok magyar állampolgár nem érzi igazán a magáénak Magyarországot.
	
	0  X
	

	7.Magyarországnak vissza kellene szereznie korábbi vezető szerepét a Kárpát-medencében.
	
	0  X
	

	8.Kár, hogy megszűnt a kötelező katonai szolgálat, mert ez jó hatással volt a fiatal férfiakra.
	
	0  X
	

	9.Ha nem tetszik valami, akkor ki kell vonulni az utcára tiltakozni ellene.
	
	0  X
	

	10.Felesleges és ártalmas a magyarok világháborús felelősségről és negatív szerepről beszélni.
	
	0  X
	

	11.Egymással versengő pártok nélkül is jól működhet a demokrácia.
	
	0  X
	

	12.Egy olyan határozott vezetőre van szükségünk, aki erős kézzel irányítja az országot.
	
	0  X
	

	13.Azért kellene betiltani az abortuszt, mert több magyarra van szükség.
	
	0  X
	

	14.Az egyszerű, hétköznapi emberek véleménye sohasem számít a politikában.
	
	0  X
	

	15.Az Árpád-sávos zászló a magyar történelem része, ezért érthetetlen, hogy miért támadják.
	
	0  X
	

	16.Ameddig az iskolákban tilos a testi fenyítés, a pedagógusok nem tudnak rendet tartani.
	
	0  X
	

	17.A zsidók mindenkit leantiszemitáznak, akinek nincs jó véleménye egy zsidóról.
	
	0  X
	

	18.A politikusok csak a saját hasznukat nézik, nem törődnek a választópolgárokkal.
	
	0  X
	

	19.A politikai vezetők kiválasztásának legjobb módszere a szabad választás.
	
	0  X
	

	20.A mai válsághelyzetben a pártvitákat kizáró, erőskezű kormányzásra lenne szükség.
	
	0  X
	

	21.A mai helyzetben egyetlen erős, az egész társadalmat képviselő pártra lenne szükség.
	
	0  X
	

	22.A magyarok sok mindenben tehetségesebbek a körülöttünk élő más népeknél.
	
	0  X
	

	23.A jelenleginél sokkal erősebben kellene képviselni a magyar érdekeket az EU-ban.
	
	0  X
	

	24.A homoszexuálisokat ugyanolyan jogok illetik meg, mint a heteroszexuálisokat.
	
	0  X
	

	25.A gyerekeknek mindig mindenben hallgatniuk kell szüleikre.
	
	0  X
	

	26.A cigányok ugyanolyanok, mint bárki más, vannak köztük jó és rossz emberek is.
	
	0  X
	

	27.A cigányok gyakran megfélemlítik a békés embereket.
	
	0  X
	

	28.A szocialista rendszer nem a magyar érdekek szerint épült ki és működött.
	
	0  X
	

	29.Magyarországnak nem kellett volna csatlakoznia az Európai Unióhoz.
	
	0  X
	

	30.Magyarországnak nem kellett volna csatlakoznia a NATO-hoz.
	
	0  X
	

	Q87. Kérem, ne gondolkozzon a következő kérdésen, mondja azonnal azt a szót, ami elsőként az eszébe jut! KÉRDEZŐ: HA TÖBB SZÓVAL VÁLASZOL, AKKOR AZ ELSŐ HÁROM EMLÍTÉST KELL LEÍRNI AZ EMLÍTÉS SORRENDJÉBEN! 

Mi jut eszébe, ha azt mondom, hogy   

1-Európa: 1:……………….….…………2:…………………….……….3:…………………………..
2-Nemzet:1:……………….….…………2:…………………….……….3:…………………………..
3-Magyar:1:……………….….…………2:…………………….……….3:…………………………..
____________________________________________________

9 – nem jut eszébe semmi          0 - nem tudja        X - nincs válasz
	(
(
(
 


